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Передплата
■а «РУСЛАН А< виносить: 

в Австриї:
п  цїдий рік . . 20 кор
■ж пів року . . 10 кор
■ж чверть року . . І кор
■ж місяць . . Т70 кор

За границею
аж цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
вж пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодивоке число во 10 сот.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: < *,ііз возьмеш міідостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 г 'у сд ан о ви х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯІ 
•  о*|а год. пополуднп.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педицпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмациї неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

У|ии і» парляментарне іііітрто?
(X) 3 того часу, як з державної ради 

щезла обструкция і почала ся успішна за- 
конодатна робота, виринуло в політичних 
кругах питане, чи не було би для скріпле- 
ня дїяльности в державній раді кориснїй- 
ше, щоби замість дотеперішного міністер
ства урядничого покликано до державної 
керми міністерство зложене з иарлямента- 
ристів. Над сим питанєм веде ся вже дов
ший час розправа по дневниках ріжних 
відтінків, а також деякі парламентарне™ 
висловили свої погляди в сїй справі.

Висовувано іменно аргумент, що пар
ламентарне міністерство має певнїйшу опо
ру, становище єго сильнїйше, позаяк має 
за собою парламентарні сторонництва, ко
трі почувають ся до обовязку піддержува
ти міністерство, зложене із своїх членів. 
Крім їого парламентарне міністерство при
чиняє ся, так заневнювано в тих виводах 
дневникарских, до зближена і зєдиненя 
парламентарних сторонництв .і в такім слу- 
чаю може витворити ся стала парламен
тарна більшість, без якої не може обійти 
ся ніяке правительство, без якої ніяка за- 
конодатна робота не може відбувати ся 
успішно, без якої взагалі неможлива яка 
небудь ироґрама законодатної праці.

Серед правильних відносин політичних 
очивидно можливе лише парламентарне мі
ністерство яко вираз тих політичних струй 
і змагань, котрі проявляють ся в парла
менті. І в Австриї довгий час стояли при 
державній кермі парламентарні міністер
ства, як довго в державній раді була пар
ламентарна більшість, на котрій міністер
ство могло оперти ся. Одначе нїмецка об
струкция підорвала значінє і вагу засади 
парламентарної більшости і захитала тим 
самим також повагу державного авторите
ту, а тоді стало вельми трудною, нераз 
навіть неможливою для міністерства спра
вою, опирати ся на парламентарній біль
шости, котрої значінє наслідком обструк- 
циї стало безвладним.

З того часу почали міродатні круги 
політичні глядіти виходу з тих трудностий 
иокликуванєм міністерств зложених З ВИС
ІЛИХ урядників мінїстерияльних. Мало се 
нераз і добрі прикмети, позаяк тим спосо
бом для правительства позискано нераз 
вельми спосібні і заводові сили, а до того 
урядниче міністерство не було виставлене 
так дуже змінним струям політичним, які 
проявляли ся нераз в державній раді. З 
другого однак боку урядниче міністерство 
не потребувала числити ся так дуже з пар
ламентарними сторонництвами, з їх змага- 
нами і волею і вважало ся більш само
стійним, більш свобідним в своїх розпо
рядках, а все те причиняло ся до певного 
рода самовлади міністерства, до скріплена 
бюрократії, а нехтованя волі і змагань 
парламенту. Особливо можна се було по
мічати в останних роках міністерства д-ра 
Кербера, за котрого державна рада втра
тила майже зовсім своє давне значінє, ста
ла лише пустою формою, лише покриш
кою для змагань міністерства, котре кер

мувало державними справами майже само
владно.

Колиж навіть в так зг.емощілім орга
нізмі, як австрийска державна рада, від
жила сьвідомість, проявило ся почуванє 
своєї задачі, а на чолі Міністерства станув 
бар. Ґавч, сам парламентарне^ яко член 
палати вельмож, а посольсьт палата поча
ла знов приходити до ейозуміня своїх 
прав, проявило ся намаганє до заступлена 
урядничих міністрів парл іментаристамн. 
В дневниках появляють ся відповідно їх 
політичному напрямові! всякі лїсти мінї- 
стерскі, а хоч в дечім они близькі імовір- 
ности, всеж таки се поки що дневникарскі 
комбінацій, як се навіть з урядового боку 
заперечено. Зложенє парламентарного мі
ністерства могло би мати ли не тоді сякі 
такі вигляди, наколиб між /нома головни
ми сторонами спірними, між Чехами а Нім
цями прийшло до якого-та-оі о порозуміня, 
а се може послїдувати лише в ческім сон
мі, котрий в найблизших дня.: має зібрати 
ся на коротку сесию. Наксли там Німці 
залишать обстру-'цию і ден-. до усоіш 
ної законодатної роботи, тоді взаємини 
між Чехами а Німцями можуть помалу 
вирівняти ся, і насталоб зближене, котре 
могло би довести до порозуміня і в дер
жавній раді та до заступлена урядничого 
міністерства парламентарним.

Нагінка на руского 
владику,

{Статя з кругів духовеньства).

Несовісну борбу против станиславівского 
владики Преосьв. о. Григория Хомишина підня
ли польскі часописи Огіеппік Роїзкі, Мопііог, 
Рг2Є§1ас1 та їх прихвостень Ґалїчанїн.

Визвали еї польскі ксьондзи в спілці з мо
сквофілами. Латиньске духовеньство етої гадки, 
що рускі єрархи та духовеньство мають їм ви- 
слугувати ся при всіх відпустах і помагати пе
релапувати гр.-католиків Русинів на латиньский 
обряд. Тому дуже озлобили ся, запримітивши, 
що руский станиславівский владика не хоче 
стати сотрудником лат. станиславівского пароха 
кс. Пяскевича, анї навіть бучацкого потентата 
пралата Ґромнїцкого..

Перші стріли на владику впали з Бучача 
тамтогО року в липни. Ся афера була голосна і 
визвала цілком оправдане обурене загалу нашо
го духовеньства.

Владика приїхав до Бучача запрошений оо. 
Василиянами. Як раз випав роковин відпуст в 
костелі. Кс. пралат Ґромнїцкий шле лат. ксьон
дзів, а між ними кс. Туркула, пароха Ягольницї 
з візванем, аби владика ставив ся в костелі до 
помочи при відправі Вогослужень, а відспіванєм 
торжественної служби Божої заапробував робо
ту латиньского духовеньства, яка стремить до 
того, аби рускі владики осталн пастирями без 
овечок. Епискон не вибирав ся на нольский від
пуст, а приїхав до Бучача розглянути ся в від
носинах до оиорожненої рускої парохії і тому 
випросив ся від участи в Богослуженю в косте
лі. Можливе і се, що владика хотів наслідувати 
красний иримір старшого віком і досьвідом, та 
більше обутого в сьвітї і в сферах „доброго то

ну* во Христї брата, і архіпастиря кс. Ґромнїц
кого і ке. Туркула, кс. арцибіскупа Більчевско- 
го, котрий в часі канонічної візити ніколи не 
лишає костела, а не їде на Богослуженє до ру
скої церкви, а в Підгайцях переїхав попри цер
ков, не поглянувши анї на церков, анї на проце- 
сию та нарід і священиків, які ожидали єго при
їзду, аби єго новитати та попросити о благо- 
словенє найсьв. Тайнами.

Та і згляд на господарів дому оо. Васили- 
ян промовляв против участи владики в поль- 
скім відпусті.

Чейже сам кс. Ґромнїцкий не уважав себе 
достойним переступити монастирский поріг, бо 
тямив зміст письма, висланого ним до бувшого 
провівцияла оо. Василиян, Єзуїта кс. Банста за 
проповідь оголошену о. Козаневичом на похоро
ні бл. н. о. Теляковского, бучацкого пароха. Ма
буть знав кс. Ґромнїцкий, яку заяву зложив пе
ред кс. Бапстом, та якими словами напятнував 
поведене бучацкого пралата руский сьвященик, 
католик ліпший від кс. Ґромнїцкого, муж, що 
за католицизм мусів покидати родину, парохію 
в Холмщинї та кільканайцять літ терпіти чорну 
нущду, ДІ’/ІК ДУ-СЙ добре К о т р о г о  П О 

ЛЯКИ не уважають за ворожо успособленого до 
роїнкіед пагоДомювсі. Серед таких одставин ру
ский владика не міг поступити красше і так- 
товнїйше.

Що діяло ся дальше, не будемо говорити, 
лише зареєструємо факти.

За кілька днів вибрав ся кс. Ґромнїцкий 
до Карльсбаду, а по дорозі . вступив до Львова. 
Однокінний фіякер завіз єго перед палату при 
ул. Чарнецкого, в котрій мешкає латиньский ар
хієпископ. Ту відбула ся конференция, не дуже 
довга, бо кс. арцибіскуп вибирав ся на кононїчну 
візиту до Винник. Кс. Ґромнїцкого запросив кс. 
Більчевский виголосити проповідь в часі візити, 
а на се заявив кс. пралат: «ВггисЬ т а т  жрга'Л'- 
йгіе кіерзкі. аіе і§гук і дагсіїо йоЬге*. В одній по- 
нозцї їхали до Винник два латиньскі достойни
ки церковні та живо обговорювали якусь спра
ву. Кс. Ґромнїцкий виголосив в Винниках кеп- 
ску проповідь нольску, переплітану рускими мо
литвами і піснями.

За  кілька днів появив ся в польских часо
писах ІізІ оїдуагіу до к з . Ьізкира Сгггезогга СЬо- 
тузгупа, а під тим листом був підписаний кз. 
ТигкиВ, ргоЬозлсг дагіожса!

Справа минула ся і здавало ся, що буде 
супокій.

Та Бгіеопік дюізкі, а за ним Ргге^Цд в по- 
слїднім числі заатакували владику за те, що 
не пожелав веселих сьвят Воскресеня і не від
відав лат. пароха кс. Пяскевича. Ми не читали 
в наших часописах жалоб, що латиньскі влади
ки не приходять з желанями на Великодні 
сьвята до сенїора львівских нарохів о. ІІавлико- 
ва і дивує нас, яким чином може кс. Пяскевич 
домагати ся від руского владики особливших 
обявів поважана. Ще занадто живо стоять в 
иамяти руского загалу подвиги кс. Пяскевича 
на Поділю, коли та він був сотрудником в Гри- 
малові.

Ґалїчанїн злобить ся, що владика не 
взяв собі до серця наставленій, яке дав ему о. 
Фаціевич в день вступленя на престол, що не 
заявляє особенної »снисходительности« для Ли- 
твиновичів та о. пароха з Коломиї.

Най вибачить! Єра Литвиновичів минула — 
носив вовк, понесли і вовка!



В звязи з тим стоїть сплетня, мовби то 
Преосв. Ексц. Митрополит їздив на слїдство до 
Станисл.івова. На основі віродостойних інфор
мації й подаємо, що в неділю був Ексц. Митро
полит у Львові на сьвяченім в «Зорі», в поне
ділок рано їздив па село під Сганиславів в чи
сто приватній справі, а се ствердять ті, що 
Ексц. Митрополита гостили у себе. Ві второк 
був Ексц. Митрополит у Львові, відвідав жидів- 
ский шпиталь, а вечером принимав сьвящеників 
на авдиєнциї.

Вкінци мусимо заявити, що і ми самі 
піднесемо заміти против владики, коли се бу
дуть річеві заміти та будуть цотикати загально
народних справ. Алеж безтолкове і безосновне 
уїдане па нашого архиєрея визиває обурене ду- 
ховеньства, та зневолить нас до оголошеня пу 
блично всіх інтриґ, що основно скомпромітуе ін- 
триґантів і їх несовісних інформаторів.

найвисші духовні сфери в Римі є добре поін
формовані (ким?) і скептично (!!) глядять на 
сю нагло пробуджену, католицку ревність унїят- 
ского духовеньства в Галичині і єго єрархів. 
Під добу не поділяють в Римі улуд Льва XIII. 
про можливість скорого навернена на католи
цизм Росиї і розуміють, що не через Унію (?!) 
се навернене може наступити...

«Анї з церковної (?!) анї з народової точки 
погляду привернене Унїї не є пожадане 
для нас, особливож .в Королівстві, де Унїя відо- 
кремішнила би Штучно населенє, яке само при
знає ся «инї до латиньского (?) обряду і поль- 
скоі (??) народності!. ІЗ «забранім краю» память 
про Унію вже зовсім затерла ся (до недавня 
інакше писала польска праса! — Ред.). Однак 'о- 
стали серед населена, урядово нині православ
ного, католицкі симпатиї. На десятки тисяч, 
особливо серед Білорусинів, можна числити тай- 
них ісповідників католицизму. Однак они всі 
вже від кількох поколінь привикли шукати ре
лігійної потіхи у латиньского духовеньства, 
в римо католицких костелах. Тож привернене 
Унїї було би в нииїшних условинах рівнознач
ним з витворюванєм национального, а навіть ре
лігійного сепаратизму (!)

♦Тому польска суспільність і польске духо
веньство рішучо повинні противдїлати всяким 
змаганям в сім напрямі. Певно, що ми не мо
жемо перешкодити приверненю істнованя Унїї 
росийским правительством, однак нехай се істно- 
ванє буде ч .істо формальним (?!). Не вільно нам 
поновлювати експериментів, яці вже раз вияви
ли ся шкідливими і для католицкої Церкви (!!) 
і для польского народа (?). Теперішні відносини 
в Галичині є поважною пересторогою против 
всяких улуд І с т о р и ч н а ,  з а р і в н о  р е л і 
г і й н а  (!!) я к  н а ц и о н а л ь н а(!!) ро л я У н і ї 
в ж е  с к і н ч и л а  с я . Пережитих форм ніяке 
чудо не верне до житя там, де вже перестали 
істнувати. Унїя може і певно буде дальше в е- 
ґ е т у в а т и  (!), яко окремий обряд, але вже не 
здобуде анї внутрішної духової сили, анї спосі- 
бности до експанзиї на внї».

Чи не за скоро, панове Поляки, ви ділите 
ся разом з Москалями шкірою на живім укра- 
їньскім медведю ?

Оправозданє
Товариства ш і ш х  обезпечевь „Дністер"

за XII адмінїстрацийний рік 1904.

(Конець).
Часть фондів ужилисьмо на закупно вла

сної реальности для Товариства. Загальні збори 
Товариства в р. 1900 поручили Дирекциї стара- 
ти ся, щоби набула для Товариства власну ре
альність, однак Дирекция здержувала ся від ку- 
пна, як довго можна було розширяти канцеля
риї, занимані дотепер в реальности Тов. «Про- 
сьвіта». Тепер оказали ся занимані канцеляриї 
вже невистарчаючі; в інтересі' належитого по
рядку чинностий і в інтересі' здоровля занятих 
в канцеляриї осіб, треба було постарати ся о 
инший, більший і відповіднїйший льокаль, який 
винаймити неможливо, бо не легко найти льо
каль, щоби посідав відповідну скількість обшир- 
них і ясних комнат для канцеляриї; окрім того 
треба би заключити умову найму на довгий 
протяг літ і понести значні вклади на перебу
дову реальности так, як вимагає порядок уря- 
дованя і безпеченьство кас, квижок, архівів і 
актів. Длятого купили ми на власність Товари
ства в цьвітни 1904 дім ч. к. 199 м. у Львові 
нарожний при ул. Рускій о 3 фронтах, займаю
чий 146 квадр. сяжн., за ціну 96.660 К (а з на- 
лежитостию переносною коштував 101.749 К 60 
с), щоби єго збурити і побудовати новий, відпо
відно до вимогів бюра; коли однак площа та 
оказала ся за мала, а громада м. Львова не 
згодила ся відпродати часть примежної площі, 
зайшла лотреба купити найблизіні сусідні доми 
ч. 201 а. Ь. с. і 200 м., котрі разом творять один 
комплекс; з тих доконано в р. 1904 купна ре
альности ч. 201 с. коштом 36.060 К і зачислено 
на рахунок купна реальности ч. 201 а. суму за- 
гіпотековану 14.211 К 89 с. Оба доми демолю- 
ють ся і на їх місце розпочинаємо в імя Боже 
будову нового дому; кошти розпочатої будови

Маєш Грицю —  паланицю!
Супротив толеранцийного указу в Росиї 

віджила квестия Унії. Римска столиця, яка рі- 
жнородність обрядків уважає доказом величи 
католицкої Церкви, а зрозумілу лїтурґічну мову 
одним зі способів лекшого защіпленя і утрева 
леня Христової науки — не є зовсім -противна 
обрядам, а в особенности що до нашого руско- 
католицкого обряду, звісний е висказ папи Льва 
VIII: „О, т е і КиїЬепі, рег уоз Огіепіет сопуєгієп- 
Зи т риіо!

Супротив Унїї Поляки відгрнвали великих 
прихильників, ба навіть нераз нашому унїятско- 
му духовеньству робили закид, що за мало ін
тересує ся долею співісповідників в Росиї, під
суваючи інсинуацию, що се випливає мабуть з 
тайної прихильності! до православя. На дїлїж 
наше духовеньство тому не займало ся закор
донними оо. унїятами, що у себе дома мало по
вні руки працї і не мало анї средств, анї можно- 
сти тайком дїлати через границю. Не менше 
важним зглядом було і те, що піддержуване Унїї 
місцевим латиньским духовеньством в Холмщи- 
«ї ішло рука в руку і з польонїзациєю, а вла
стиво було тілько средством до того послїдного. 
Що се так було, докажуть тепер голоси полі
сної праси, які в виду толеранцийного указу 
відкидають всякі позори і згляди. І тут перше 
8іо\¥о роїзкіе. яко правдиве епГапІ ІеггіЬІе поль 
скої суспільності!, скинуло з себе маску при- 
хильности до Унїї і з єї ревнителя перекинуло 
ся у безпощадного екстермінатора. Однак по
слухаймо власних слів тих нових противників 
Унїї:

„Населенє, давнішнє унїятске, бодай ся єго 
часть, яка відвертає ся від православя, не хоче 
зовсім привернена Унїї. Не довіряє — і справе
дливо —- росийскому правительству, побоює ся, 
що привернена нині Унїя, завтра може бути 
знесена, або „добровільно" злучена з правосла- 
вєм. Тілько старші люди, що памятають давні 
часи, згадують деколи про привернене Унїї, по
водячи ся в своїх симгіатиях материяльними 
зглядами(?!).

„На великім вічу перед кількома тижнями, 
урядженім на Підлїсу, деякі учасники висказали 
жаль, що церкви, побудовані колись за хдопскі 
гроші, пропадуть. Однак легко дали себе пере
конати (кому ?), що сї церкви, нині православні, 
можна переробити не тілько на унїятскі, але і 
на римо-католицкі костели(!!).

Цілий цягар тайної, місийної праці і про
паганди серед б. унїятів в Королівстві взяло бу 
ло на себе римо-католицке духовеньство. Пере
слідувані за вірність католицкій релігії мужики 
з Любельщини і Підлїся находили потіху і релі
гійну поміч єдино у латиньского духовеньства. 
Греко-католицкі сьвящепики були для них зов
сім рівнодушні, а часто навіть ворожо настроєні. 
Доперва тепер і ті ренегати, що виперли ся бу
ли Унїї і ті еї ісповідники в Галичині', що були 
для неї обонятні, запалали наглою охотою при
вернена єї. Попи в Королівстві відбувають нара
ди і наміряють скликати собор, на якім прокля- 
мовано би воскресенє Унїї.

»3 другої сторони, як нам доносять з ком
петентних сфер, митрополит Щептицкий робить 
в Римі заходи, щоби курия підперла справу 
приверненя Унїї в росийскій державі. Однак

12.549 К 93 с — но струченю 3.500 К від під
приємців за старі материяли — виносять 9.049 К 
93 с. Разом сума куплених реальностий і роз
початих робіт виносить 161.071 К 42 с. Довг 
Банку краєвого на реальности 199 м. сплатилн- 
сьмо і тепер довгів анї тягарів жадних на ре
альностях 199 м. і 201 с. нема. Новий дім по 
вибудованю користати буде по мисли закона з 
увільненя від податку домово чиншового через 
20 літ.

Доходи з обох реальностий були малі, бо 
з одної тілько за 3, з другої за 2 місяці, позаяк 
реальности куплені на збурене і від липня роз
почала ся їх демоляция.

Всі видатки Товариства на заряд разом 
з нровізиєю аґеитів виносили 321.594 К 64 с 
попередного року 289.588 К) а по відчисленю 
провізні реасекурацийної виносили ті видатки 
237.269 К 24 с. =  30°/в премії на власний ра
хунок.

Залеглости у агентів виносили 129.322 К 
8 с. (попередного року 114.751 К), більше о 
14.571 К, але премії збільшились о 261.314 К. 
Заплати від агентів поступали правильно; при
слали протягом року 1,522.410 К 45 с, о 275.535 
К більше як попередного року.

Надвижка білянсова виносить 6.352 К, з 
котрої припадає 20 прц. фонду до резервового =  
1.271 К, а решта 5.081 К до фонду сгіецияльно- 
го на звороти, котрий через то збільшить ся на 
18.215 К.

В справозданю поданий перегляд обез- 
печень і фондів Товариства за дванацять літ 
адмінїстрацийних. Подаємо лише порівняне 
першого (1803) року з нослїдним (1903). І так: 
Важних полїс було першого року 14.337 а по
слїдного 168.505! К, обезпеч. вартости 20,261.456 
а 155,398.979 К; премії 154.517 а 1,571.872 К; 
шкід 89 а 2.010; резерва премії 16.979 а 353.035 
К; фонд резервовий 15.543 а 651.805.

Шкоди виплачені протягом 12 літ (числом 
9.802) виносили 5,340.297 К.

Фонди уміщені в цінних паперах пупіляр- 
них ном. варт. 1,006.400 К.

Всї активи Товариства з кінцем 1904 р. 
виносять 1,395.198 К 41 с.

З  надвижок річних в рр. 1873 — 1896 умо
рено кошти заснованя і орґанїзациї; в рр. 1897 — 
1900 сплачено фонд основний зложений при за
снована) в сумі 100.000 К; за роки 1900, 1901 
і 1902 уділено звороти обезпеченим членам по 
8 прц. від премії, за рік 1903 зворот 5 прц. від 
премії. Звороти членам виносили за 1900 рік 
61.735 К; за 1901 рік 74.216 К; за 1902 рік 
83.381 К; за 1903 рік 65.525 К; разом 
284.857 К.

Агенти дістали провізні за 12 літ 
662.792 К.

На публичні добродійні цїли уділено в 10 
літах частию з Тов-а обезпечень, частіш  з фон
дів Тов-а кредитового 33.943 К, а то: Церквам 
і Ординариятам 9.768, Товариствам взаїмної по
мочи дяків 2.730, Служебницям 450, рускнм 
Бурсам і Шкільним помочам для молодежи 
шкільної і ремісничої 12.888, иншим Товари
ствам (св. Павла, Зорі, Соколови, Захоронцї, 
Коміт. акад. і иараньск., Народній лїчници) 7.458, 
принагідні складки 650 К.

Для сторожий огневих і громад на прибо
ри ножарні уділено запомог і нагород за рату- 
нок 31.069 К.

Будинків всіх є обезпечених в «Дністрі» 
402.252; межи ними 145.304 будинків мешкаль- 
них, 2.504 церквов і 1.488 нриходств. Необезне- 
чених ще в «Дністрі» 776 церков (в архіеп. 
львівекій 274, в еп. перемискій 373, в еп. ста
ниславівскій, 129) і 384 нриходств (в львівекій 
123, в перемискій 178, в станиславівскій 83).

Політичний перегляд.
Н а в ч е р а ш н і м  з а е ї д а н ю  д е р ж а в 

н о ї  р а д и ,  після посмертної згадки б. відень- 
ского віцебурмівтра і посла Штробаха та відпо
відях на інтерпеляциї міністра ґр. Біляндт-Райд- 
та — приступлено з дневного порядку до даль
шої дискусиї над цловою тарифою. Полагоджено 
Групу II (дерево), III (вироби ткацкі і напір) і 
приступлено до Групи IV (зелїзо і шляхотні ме
талі'). Відтак відрочено заеїданє до нині.
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В у г о р с к і м  с о й м і  покінчено вчера 
адресову дебіту. Пос. Ахіп (социялїст) заявив, 
що справа загального голосованя і справедлива 
виборча реформа є важнїйша, чим війскові ем
блеми. Однак виборче право повинно прислугу 
вати тілько тим угорским горожанам, що умі
ють по угорски. (Гучні оплески лівиці, протести 
националїстів). Бесідник заявляє, що хотяй сам 
він є Словаком, то однак признає, яко добрий 
угорский патриот, державну конечність вивчена 
мадярскої мови. — Такі самі і наші социяли! — 
В адресі пороблено тілько малозначні зміни в 
титулятурі монарха. Слідуюче засїданє нині; на 
нї'м западе ухвала, на якій дорозі ся адреса має 
бути доручена монарсї. В проекті є, щоби єї 
опечатати і передати презндентови кабінету ґр. 
Тієї. Як зачувати, Тіса, насуперед звичаєви, не 
доручить сам адреси монарсї, але за посередни
цтвом угорского міністра при цїсарскім дворі.

В П р у с а х  роблять наші робітники чима
лу конкуренцию не тілько захожим Мазурам, 
але і тубольчпм »Шлезакам« так в полевій ро
боті, як і в копальнях. Є се зовсім природним 
наслідком подажи і попиту праці, однак треба 
застеречи ся против тверджень польскої праси, 
що се є випливом антинольскої політики Пруса
ків. В економічних квестиях та єще робітничих 
рішає передовсім згляд на виконувану працю, 
або і жадану ціну. 0  скілько знаємо, наші робі
тники ставлять досить високі жаданя що до 
платні, тож видко, що якість їх праці мусить 
бути видатна, коли нїмецкі господарі і гірничі 
підприємці радо їх нринимають, а навіть пере
носять над польских робітників. В тій справі 
жалує ся католицкий »Ро1ак« в 6. числі Газети:
• Через спроваджуване руских робітників обнижу- 
ють нашим робітникам в підлий спосіб зарібки, 
а дивіденди єще будуть росли властителям. На
ші гірняки надармо шукають роботи і занятя, 
для них нема місця, але Русинів приймають ці
лими десятками. На копальні Фердинанда при
міром, шлеских гірняків не приймають до праці, 
але за те в пятницю принялп -58 Русинів».

А н т и ж  и д і в с к і  р о з р у х и ,  які прояви
ли ся були в Житоміри, випали більше на не- 
користь нападаючої товпи, чим жидів, бо сі 
знали вже наперед про курсуючі поголоски 
і приготовили ся були до оборони, заоемотри- 
вшись в револьвери і амунїцпю. Розрухи поча
ли ся дня б. м. тим, що кількох християн к и - ' 
дало камінєм на жидів, що плавали лодкою на 
ріці. Ж иди зачали тоді стріляти і зранили кіль
кох людий. На передмістю Павликівка почала ! 
збирати ся товпа жидів і християн Манїфестан- 
тій зараз розігнано, при чім кінь случайно вда
рив копитом якогось жида так сильно, що той 
небавком помер. Дня 7 с. м. прийшло на го
ловній плоіци міста до бійки межи жидами 
а  християнами, при чім убито двох християн 
і одного жида. В Поділю убито також кількох 
жидів а кількох ранено. Війско розігнало тойпу 
і арештувало 46 християн. Дня 8 с. м. малі 
громади людий кидали ся на жидів, били їх 
і Нищили їх майно. Дня 9 с. м. в місті був 
спокій і зранено лиш легко одного жида. Ґарнї- 
сон житомірский складає ся з З полків піхоти, 
одної кінної батериї і двох шкадронів кава- 
лєриї.

На і н д о х і н ь с к и х  в о д а х  царить єще 
завсїди тишина: затеаж ки ш ать  в прасї і дипльо- 
мациї від вісток, заходів, підозрінь і спростовань 
в справі перестеріганя Франциєю строгої нев- 
тральности. Однак вже стало фактом, що обі 
росийскі ескадри злучили ся і становлять силу, 
знатно перевисшаючу япаньску фльоту. Рожде- 
ственьский сьміло розвязав проблем сеї злупи, 
не ожидаючп Нєбоґатова ані коло Мадагаскару, 
ані десь серед Індийского океану, але запобіг 
всякому блудженю і шукайю через те, що від
разу поплив аж до Індохін. Ескадра Нєбоґатова 
складає ся з 4 панцирників і більшого числа 
транспортових і технічних кораблів. З і складу 
росийскої фльоти, у якій переважають панцир
ники і опанцирені кружляки, а торнедівцїв май
же зовсім нема, тілько якесь число контрторне- 
дівцїв, можна вносити, що она буде уникати по
береж і проливів, а буде старати ся отвертими 
морями доплисти до Владивостока На отвертім 
морю росийска фльота мала би рішучо перевагу 
над япаньскою, хиба би воєнне іцастє, або не-

о

уміетність адм'ралів доконали сі остатні висиле
на Росиї для відзисканя утраченого значіня на 
східних морях.

ВІД АДМІНІСТРАЦИ'. При зміні місяця про 
скмо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

— З зелізниць. «Газета Львівека» з 11. мая 
с. р. оновіщує розписане оферт на доставу гілахт 
до накриваня посилок на р. 1906. в окрузі ц. к. 
Дирекциї зелізниць держ. у Львові. Загальні і 
подрібні услівя достали, як також формулярі о- 
ферт можна переглянути згл. дістати у відділі 
руховім Дирекциї, II. поверх, двері ч. 229. Офер
ти можна вносити найдальше до 12. години в 
полуднє дня 15.. мая с. р.

З  днем 1. мая с. р. війшла в житє нова 
тарифа дня перевозу рогатої худоби і безріг у 
східно-північно-західнім австрийскім звязку зе- 
лїзничім

— Дрібні вісти. З днем 16. с. м. отвирає ся 
о Голоскові почтову складницю, яка буде нале
жати до округа доручень ц. к. ночтового уряду 
в Отинїї. — Директором міского театру в Кра
кові вибрала вчера тамошна міска рада п. Лю- 
двика Сольского, артиста і режісера львівского 
театру, 31 голосами. Другий кандидат Ол. Ван- 
дровский одержав 13 голосів, а 2 голоси упали 
на Стан. Виспяньского.

Всячина.
— Япаньский князь в Італії. До Неаполя при

їхали позавчера з Йокагами кревні япаньского 
мікада, князь і княгиня Арісу, які будуть засту
пати мікада при вінчаню нїмецкого наслїдника 
нрестола в Берліні. Япаньскій княжій парі това- 
ришить численна двірска дружина. Князь і кня
гиня є м ал го  зросту, в европейскім елєґантскім 
строю. В пристані привитав гостин нїмецкий 
консуль, командант арсеналу і контрадмірал Ка
лі. По кількох годинах побуту в Неаполи поїха
ли япаньскі гості до Риму, де товпа народа зро
била їм величаву овацию.

— Катастрофа. З  Сатмару на Угорщині доно
сять: В неділю по полудни виїхало човном на 
ріку Самош десять дівчат в товаристві двох 
мужчин і двох старших женщин. На середині 
ріки човен перевернув ся і всі упали до води. 
Всі десять дівчат і одна з старших женщин у- 
топили ся, а тіла їх найдено аж по кількох го
динах.

— Мілїярдери в старині'. Дневник француский 
•Саіоіз» вичисляє ось яких мілїярдерів в стари
ні: Перше місце признає Саламонови, котрий 
мав посідати 26 мілїярдів (чого?); на саму бу
дову сьвятинї дістав він від батька Давида 10 

; мілїярдів. Крез, король Лїдиї мав 16 мілїярдів 
маєтку, а самій вирочнї дельфійскій жертвував 
дари вартости 100 мілїонів. Александер В. добув 
в поході на Персию 4 мілїярди; маєток Люкуля 
оцінено на 3 мілїярди, а Авґуст вайбогатший 
цезар римский, на саму будову терм видав з го
рою 50 мілїонів.

— Пообрази. Один погляд на сонце вистане 
до поряженя сїтчанки ока. На щастє таке пора
жене звичайно переминає і дотикає лише того 
місця, на яке упав образ сонця. Наслідком по
ражена всіх трех волоконець Юнґа (гл. •всячи
на» в ч. 91, и. з. «Сліпота на краски»), в оці 
остає почуте чорного пятяа. По хвили знечу- 
лені місця сїтчанки постепенно оживають. Най
перше визискують чуте найдовші волоконця, 
вразливі нз, червону краску, тому чорне нятно 
зміняє ся на червоне. Опісля краски того питна 
зміняють ся в міру постепенного оживлена ин- 
ших волоконець, аж до повного відзисканя їх 
вражливости, а тоді пятно зникає. Яскраві кра
ски знечулюють лише дотичні волоконця. При- 
мір: Коли вдивляти ся в червону пляму, то зне
чулюють ся волоконця вразливі на червону кра
ску, а око бачить ту пляму яко зелену, се є в 
доповняючій красці. Вражінє зеленої краски о- 
стає ще хвилю, коли відвернути очи на инший 
предмет. Такий образ в доповняючій красці фі
зика називає пообразом. Яскрава зелень лишає 
пообраз червоний, синя краска — пообраз пома
ранчевий іти Часто лучає ся, що барвне пятно, 
на яке дивило ся, прим, червоне, находить ся 
на білім тлі, або має примітку білої краски. 
Тоді пообраз в доповняючій красці, се є в черво
ній, виступає сейчас, викликаний білою краскою 
на прочих волоконцях. Не зникне він по усуненю 
пятна, ані через прижмурене очей, поки не від-» 
жиє вразливість на знечулену краску. Таким чи
ном чорна краска дає пообраз білий, біла — 
чорний, фіолєтна — зеленаво-жовтий ітд. Ви
кликуване* нообразів є забавкою, але дуже шкід- 
ною для ока. Загалом кожде змучене ока яко
юсь краскою витворює вразливість до доповня
ючої краски. На тій основі дадуть ся пояснити 
переминаючі зміни або неточности у відчуваню 
красок. Приміром один друкар робив чорним ту- 
шом десенї на ріжнобарвних тлах і зі здивова- 
нєм замітив, що на червонім тлі десень був зе 
лений, на жовтім — синій, па помаранчевім — 
голубий, на жовто-зеленім — фіолєтний ітд. Аж 
по накритю кождого тла білим папером, він пе- 
ресьнідчив ся, що туш був всюда чорний. Так 
само лучає ся при неребираню паперів або тка
нин в яскравій красці. Коли оглядати примі
ром червоні тканини, одну по другій, то відно
сить ся вражінє, що чим дальше, тим червона 
краска є блїдїйша. Аж коли глянути на зелену 
краску, тоді, червоні тканини стають для ока 
однако живо червоні. Подібно, коли оглядати 
жовту тканину, а кинути оком на якийсь пред-

Н о в и н к и .
-  Календар. В с у б о т у :  руско-кат.: Якова 

Ап.; римо-кат,: Серватия. — В н е д іл ю :  руско- 
кат.: Миронос.; римо-кат.: Бонифация.

Н і сьвячене, яке устроює Читальня »Про- 
сьвіти» жовківского иередмстя в неділю дня 
14. с. м. о 5. год по йол. в комнатах тов. »Гу
ска Захоронка» при ул. св. Мартина ч. 25 — 
всіх прихильників читальні запрошує отсим — 
Виділ.

— В Раві рускій відбуде ся селяньске віче д. 
18. с. м. в салі готелю Затлєра. Програма обій
має всі найважнїйніі просьвітно орґанїзацийні 
справи равского повіта. Початок віча о 16. год. 
рано.

-- В Самборі відбудуть ся дня 15. с. м. за
гальні збори тов-а „Добробит" в салі Народного 
готелю. Початок о 2. год. по полудни.

— В Рогатині' відбудуть ся дня 16. с м. за 
гальні збори філії тов а »Просьвіти« в салі по
вітової ради. Початок о 9. год. рано.

— Виділ товариства інжінєрів ц к. австрий- 
ских зелізниць державних (секцйя Львів) вибра
ний на рік 1905. уконституовав ся слїдуючо: го
лова А. Мілєр, засг. гол. І. Кремер, скарбник И. 
Ганїнчак, секретар Ф. Бжеховский, виділові: Мі- 
зес, Жиґульский і Векслєр, заст. виділ.: Каспа- 
рек, Марцїньский і Вонторек.

— Іменованя І перенесеня. Управитель міні
стерства судівництва переніс суд. радників: Юл. 
Сельского із Сокаля, Йос. Сокаля зі Станисла- 
вова, д ра Вол. Козицкого із Самбора, Йосифа 
Вайнбніча із Золочева, Вільг. Йонаса зі Стрия і 
д-ра Адольфа Мінца зі Станиславова (усіх) до 
Львова; Теоф. Ґелетовича з Березова, Волдм. 
Габлу з Мільппцї і Юл. Кульчицкого з Деляти- 
на (усіх) до Станиславова; Веням. Шварца з Б е
режан до Перемишля і Стан. Дулєвского із Ся- 
нока до Стрия. — Радниками суду краєвого іме
новано суд. секретарів: Волдм. Ж иґадловича зі 
Львова для Львова. Ант. Косїньского з Коломиї 
для Сяяока і Яц Жпборского із Золочева для 
Золочева. — Львівекий віісінгй суд кр. переніс 
на власне прошене офіциялів канцелярийних: В. 
Ґживацкого з Копичинець до Сколього а Стеф. 
Паславского з Мостів вел. до Тернополя; дальше 
судових канцелїстів: Каз. Балицкого з Новога 
Села і І. Доевнїцкого зі Сколього (обох) до Вол 
шівця, Ф. Ґоломбка з Мединич до Сколього, М. 
Б. Олєховского з Рудок до Родбужа, Мак. О:». 
ДзЕндзу з Борщева до Болшівцч, Мар. Гналков- 
ского з Косова до Перемишлян, Ілю Малька з 
Бурштина до Коломиї; Л. Войтаса з Грималова 
до Тисьмепицї Омел. Бучацкого з Тисьменицї 
до Косова, Мих. Шиманьского з  Богородчан до 
Залїщик, Герм. Ре (КеЬ) з Радехова до Камінки 
струм., Оск. Зішку з Миколаєва до Мединич, 
Вас. Стеця з Підбужа до Копичинець і Сим. 
Карнася з Гвіздця до Мільницї; — вкінци іме 
нував суд. кавцелїстами: возьного львівского су
ду краєвого Н. Б. Лєґоцкого до Мостів вел., під
офіцерів: Як. Штрайта до Миколаєва, Боруха 
Швебля до Гвіздця, Ґ. Ґотфрідн-Сеґалля до Ру
док, Андр. Литвина до Богородчан, їв. Крайчика 
до Грималова, Брон. Рожаньского до Радехова, 
Ж . Г. Гандта до Борщева, Фр. Кустроня до Сї- 
няви і Василя РомановскогО до Нового Села.

Управитель міністерства судівництва імену
вав судовими радниками секретарів: Вас. Ма- 
ляркевича в Мостнсках і Водс.і. Донїхта у Льво
ві для Самбора, а Йос. Зборонск шо в Ліску для 
Бережан; переніс суд. секретарів:,Олекс. Розлуц- 
кого з Радехова до Рожнїтова, Йос. Дрималика 
з Рожнїтова до Львова; іменував суд. секрета
рями заступників де| ж прокуратора Каз. Ва- 
трашиньского в Снноцї для Зрлрчева і Мих. Дро- 
гомірецкого в Ко шми', адювктів: Ів. Сосенка в 
Коловій для Радехова, Ів. Иорубальекого в Ст. 
Соли для Ліска, Сам. Небенцаля в Бродах для 
Теребовлї, д-ра Г. Данкнера в Надвірній для 0- 
бертина, д-ра Фр. Розенфельда в Тернополя для 
Рогатина і Каз. Франковского в Мостисках.

— Вісти з півн. Америки. Амер. „Свобода" до
носить, що Русини в С.крентон, Па заложили 
велику спілкову торговлю. — В Канаді почав 
виходити місячник „Ранок" яко орґан „незави- 
симої грецкої церкви" в Канаді.

— Огні. В Зеленій, бучацкого повіта, вибух 
дня 10. с. м. р 9. год. огонь і знищив ЗО се- 
ляньских загород та стайні на двірскім обшарі. 
В Чемеринцях коло Перемишлян згоріло онодї 
10 селяньских загород і парохіяльні будинки.
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мет помаранчевої краски, тоді він видасть ся 
нам амарантовим, ітд.

— Небувала катастрофа стала ся коло Гаріс- 
бурґа в Америці. Експресовий поїзд наїхав на 
поїзд тягаровий, в якім були два ваґони дина
міту. В роздавлених ваґонах динаміт вибухнув і 
розніс оба поїзда на кусні. З  подорожннх зги
нуло 100 осіб на місци, прочі тяжко ранені. Вза
галі з людий, що були в обох поїздах, ніхто ц і
ло не вийшов.

Т е л е гр а м и
8 дня 12. мая.

Відень. Цісар Франц Йосиф відвідав нині 
недужого президента міністрів бар. Ґавча в єго 
помешканю і перебув у него довший час.

Відень. Пос. Шенерер і тов. мають на ни
нішнім засїданю палати послів поставити внесе
не, в якім зажадають: 1) персональної унїї з У- 
горщиною, 2) прилучена Галичини і Буковини 
до Угорщини, 3) відданя Угорщині Боснії і Гер
цеговини.

Відень. По відчитаню внесена пос. Шене- 
рера і тов. (гл. висше) палата послів приступила 
до дальшої дискусиї над цловою тарифою.

Відень. Перский шах прибуде ту 20. червня 
через Підволочиска-Львів-Краків.

Нижний Новгород. Повертаючого о півночі! 
до дому полковника жандармів Ґреснера застрі
лив якийсь Нїкіфоров. Убійника спіймано.

Господареві, промислові і торовельні вісти.
Рахунок Краєвого Товариства кредитового 

урядників і сьвящеників, стоваришеня зареєстро
ваного з обмеженою порукою у Львові, за місяць 
цьвітень 1905.

І. Стан довжний:
1) Уділи ч л е н ів ..............................  27.382 К 31 с

0
І^ і Товариство взаімного кредиту ,фі „Зхїстер” І
у  стоваришенє зар. з обмеженою порукою *  
X у Львові (Ринок ч. 10)
С* приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 

т * *  оплачує за вкладників податок рентовий; для а г  
0  ощадженя коштів посилки можна присилати гро- 0  

&  ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
- ч  кождин, навіть і нечленп; на жадане звертав 
д '  ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже-
Ч** ня (за есконтом). АГ
. V  « #

ПОЗИЧКИ удїляе «Дністер» своїм членам л 
на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладав

в *  ся до 15 лїт; при ЗО ратах */,-річних виноспть АГ 
й »  рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%; 0  

до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до-
ф , брої поруки.
- ч  На парцеляцию і купно більших обшарів V .

треба звертати ся за позичками до «Дністра». і

Членами можуть бути тілько члени обез- 
Г А  печені в «Днїстрі». А Г
й  Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 0
Ф  дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До- 0  
«V  тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, дачо- V ,
а , ли 1 т- Д- 31 738 « X

Г  Р .ТЯ Н  (Ь П М Л ІЯ  Т П П Я П  МПА ІИ Т Л П  Л и ї л т в п “  ю / 1 9  1 9 0 4  >

0  

0  

0
. 0

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.

Ф Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.

й * Цінні папери; 123.627 К.
•Ч. Льокациї: 169.456 К.
• у На рах. біжучім: 81 968 К.

2.255 ,, 502) Фонд резервовий
3) Вкладки щадничі

етап на початку
місяця К 11 3.360 с. 12
вложено в
цьвітни „ 5.574 „ 40
винято В

цьвітни . К 5.271 „ 50

Зіїутки 
і паперцї

,О год.

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всіхторговляхвкраю.

Г

За певну і добру льокацію
поручаємо:

Д ’/з’/о листи гіпотечні 
4%  лизти гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 ,/ї °/0 листи Банку крає

вого
4%  позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
Гіпотечного

,, Іскра" місячник для україньскої молодїжи 
вийде небавом в Ярославі під ре- 

дакциєю п. Артура Зелїба. Адреса: Редакция 
„Іскри" Ярослав. (1 — 1)

Розклад зелізничих поїздів від І. мая 1905. (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець): о год.і Відходять зі Львова (головний дворець):

Позістає з кінцем місяця 113.663 К 02 с
4) Кредит банковий . . . . 18.831 „ -  „
5) Позичка в гал. фонді пропінац. 25.000 „ -  „
6) Сальдо відсотк ів ..................... 4.911 „ 64 „
7) Непіднята дивіденда . . . . 825 „ 75 „
8) 3  рахунку ріжних сторін • 651 „ 43 „

Сума 193.520 К 65 с.

6-00
6-Ю

II. Стан чинний.
1) Позички, уділені на скрипти і векслї:

а) стан на початку 
місяця К 182.470 с.,78

б) уділено в
цьвітни „ 9.164 ,, —

в) сплачено в
цьвітни „ 7.081 „ 62

Стан з кінц. місяця 184.553 К 16 с.
2) Кошти адмінїстрациї . . . .  1.254 „ 62 „
3) В щадницї почт. (оборот чековий) * 119 „ 49 „
4) Д в и ж и м о с т и ..............................  723 „ 40 „
5) Льокациї в товариствах кред.

і б а н к а х ...................................  5.620 „ 97 „
6) ,Готівка в касї . . . . . 1.249 ,, .01 „

Сума 193.520 К 65 с. 
Членів прибуло 13, убуло 1, остає з кінцем 

цьвітня 1905 всіх членів 577 з 693 декларо
ваними уділами в сумі К 34.850. Уділ члень- 
ский 50 кор. платний також ратами; вписове 
2 К. Товариство нринимае вкладки щадничі 
на 41/2°/о> позички уділяє на 7%. Також цосеред- 
ничить Товариство в заключувашо обезпечень 
на житє всякого рода і уділяє дотичних інфор-
маций безплатно.

Львів дня 30. цьвітня 1905.
Дирекция.

Лев Лопатиньский.

Оольо терно
оповідане з льотернйних пригод. - - -  -

-— Цїна ЗО сот. —
Набути можна в Ставропигійскій книгарня.
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з Кракова. Берліна, Бідня, Праги, Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/«—3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

з Рани рускої, Сокаля
з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного, Йешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сокаля 
з Станиславова, Жидачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Ярослава, Стрия, Борислава 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Підволочиск, Гусятина, Копичннець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івовича 
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри-

малова, Гусятина, Коппчинець, Козови 
з Стрия, Тухлі'(ІВ/в—3%),Сколього(І/5—3°/в) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан,. Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, йешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

иа дворець „Підзамче"
з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина,
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коппчинець 
Чорткова, Залїщик, Іваня п., Скали, Гусятина

П 0 З Д И
Приходять на голевний дворець:

з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6 50, 750 рано, 9-55 пе- 
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), 1 '48 
попол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 305, 416, 
5 00 попол , 7'41, 8 55 вечером.

з Я н о в а  8-18 рано, П о, попол. (віді/о до 30/9 вкл.), 
4’32 попол., 8'45 вечером (від 14/5 до 10,9 вкл.) і 
925 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько іцо неділі і 
сьвята'1.

зі Ш ир ця 1010 вечер . (від 1,6 до 10/9 вкл. в 
сьвята).

з Л ю бі ня 1010 вечером (від 14,5 до 10/9 вкл 
дїлї і сьвята .

неділі' і

що не-
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до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина,
до Лавочного, Пешту. Калуша, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одесит- Київа, Бродів, Делятина.

За.іїщик х
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Х.ірова, Сянока 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (“5—3%) 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава,Калуша 
до Рави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля (75—30/а вкл), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від ’/л--30 9), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця „Підзамче"

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

Л Ь О К А Л Ь Н І .
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  (від 14/5 до 10/9 вкл. 5'50 рано, 8-30 раш 
(тілько що неділі' і сьвята р.-кат.); 12 39 попол. 
(тілько що неділі і сьвята р -кат.), 2-10, 3 20 понол. 
6 10, 7-30 і 7-55 веч.).

до Г а р и  р у с к о ї  11-15 в ночи кождої неділі', 
до Я н о в а  6 •55 рано, 915 передпол, (від 1/6 до 30/9 вкл. 

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята) 
308 нопол (від 14,5 до 30/9 вкл.) і 558 пополуднії 

до ІЦир ця 1 55 попол. (від І/6 до 10/9 вкл в недїлї і сьвята) 
до Л ю бін я  в ел. 215 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвят.

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- 
=  12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 569евронеиского

Звичайні білети їзди як і всякі иншібілкти, ілюстровані провідники, розклади їзди
стовім бюрі ц. к. держ. зедїзннць, Пасаж. І’авсмана ч. 9.

рано обведено рамками, 
т. п. можна набувати в мі-

Видає і відповідає д редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковзкого.


